

市委召开全市领导干部会议

传达省委关于郑州市委主要领导职务调整的决定

吴天君同志任郑州市委委员、常委、书记

连维良同志不再担任郑州市委书记、常委、委员职务

邓凯连维良吴天君分别发表讲话 马懿主持会议并讲话

□记者 王继兵

本报讯 2月6日下午,市委召开全市领导干部会议,传达省委关于郑州市委主要领导职务调整的决定。

省委副书记、组织部部长邓凯,连维良、吴天君同志出席会议并分别作重要讲话。

市委副书记、市长马懿主持会议并讲话。

省委组织部常务副部长王保存出席会议并宣读省委关于连维良、吴天君同志职务调整的通知。经省委研究决定,吴天君同志任中共郑州市委委员、常委、书记,连维良同志不再担任中共郑州市委书记、常委、委员职务,中央另有任用。

邓凯代表省委作重要讲话。他指出,这次郑州市委主要领导的调整变动,是省委根据工作需要,通盘考虑、慎重研究决定的。

邓凯说,连维良同志2010年7月担任郑州市委书记,在郑州市工作了一年零七个月时间。一年多来,在省委、省政府的领导下,郑州市委、市政府坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,抓住中原经济区上升为国家战略的重大机遇,加快经济转型发展步伐,巩固和保持了经济社会平稳较快发展的良好态势,实现了“十二五”发展的良好开局。2011年,全市生产总值、地方财政一般预算收入、全社会固定资产投资等多项指标均实现历史性突破,成功跨入全国文明城市行列,多项工作走在全省的前头,受到中央和省委的表彰。这些成绩的取得,是在省委、省政府的正确领导下,郑州市四大班子认真贯彻党的路线方针政策的结果,是全市各级党组织、广大干部群众团结奋斗的结果。连维良同志作为市委书记,为之付出了大量心血,作出了重要贡献。对此,省委是充分肯定的。

邓凯指出,连维良同志2006年10月走上省委常委领导岗位,先后担任洛阳市委书记、郑州市委书记。连维良同志政治立场坚定,认真学习中国特色社会主义理论体系,深入贯彻落实科学发展观,有较高的政策理论水平,坚决贯彻执行党的路线方针政策和中央、省委的决策部署,自觉与党中央保持高度一致。连维良同志思想解放,思路清晰,熟悉经济工作,发展意识强,有开拓创新精神。在洛阳工作期间,认真研究谋划洛阳总体发展思路和发展战略,推动洛阳经济社会各项事业迈上了新台阶。担任郑州市委书记以来,紧紧抓住建设中原经济区的重大机遇,谋划和加快建设郑州都市区,努力将郑州打造成为中原经济区核心增长区和全国重要的区域性中心城市;把富民强市作为中心任务,积极实施项目引资双带动的跨越式发展战略,工业强市、服务业优先、壮大都市农业的产业优化升级战略,组团发展、产城融合的都市区扩张战略,民生优先、环境优先的软实力提升战略,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设及生态文明建设和党的建设,使郑州的各项工作保持了整体协调和较高的水平。连维良同志领导经验丰富,注重抓班子、带队伍,组织领导和驾驭全局的能力强。能够坚持民主集中制原则,形成了工作合力。创新实施评优评差、企业首席服务官等工作方法,建立联审联批日例会、群众诉求交办和信访稳定日例会、媒体网络舆情监督事项交办日例会等工作机制,推动了各项工作的落实。连维良同志有强烈的事业心和责任感,勤奋敬业,作风深入,经常加班加点,经常到县(市)区、企业调研或现场办公,及时协调解决群众反映的问题。坚持原则,公道正派,处事果断,敢抓敢管。要求自己严格,在干部群众中威信高。连维良同志为推动郑州的发展尽心尽力、尽职尽责,同广大干部群众结下了深厚感情。连维良同志就要离开郑州市委书记的岗位,中央另有任用。我们对连维良同志为推动郑州发展付出的辛劳、作出的贡献表示衷心感谢!也衷心祝愿连维良同志在新的领导岗位上为党和人民作出新的更大贡献!

邓凯指出,根据工作需要,省委决定,吴天君同志担任郑州市委书记。吴天君同志曾经担任新乡市市长、市委书记;去年5月到12月,担任郑州市委副书记、代市长;去年10月,当选为九届省委常委;今年1月,担任省委政法委书记。吴天君同志政治立场坚定,坚持认真学习中国特色社会主义理论体系,深入贯彻落实科学发展观,坚决贯彻执行党的路线方针政策和中央、省委的决策部署,自觉与党中央保持一致。吴天君同志领导经验丰富,思维敏捷,思路清晰,勇于改革创新,有较强的组织领导和驾驭全局的能力。任新乡市市长、市委书记期间,着力构建城乡一体的统筹发展体系、可持续发展的产业体系、以人为本的社会治理体系、科学发展的保障体系。积极探索统筹城乡发展的新思路,大力推进产业集聚区和新型农村社区建设,坚持走集聚、集群、集约发展的新型工业化道路,切实改善民生,健全完善社会保障体系,探索出了城乡一体化发展、加快农村新型社区建设等许多好做法、好经验,使新乡的工作一直保持全面、协调的良好局面,有力地推动了新乡市经济社会又好又快发展。在郑州工作期间,围绕市委决策、围绕中心工作、围绕重点项目、围绕民生,抓大事、办急事、解难事,推动解决了富士康项目等一批影响发展全局的急迫问题,有力推进了郑州都市区建设等一批涉及郑州发展全局的重点工作,得到了全市各级干部的认可和省委、省政府的充分肯定。吴天君同志作风务实,推进工作力度大,不回避矛盾,善于处理复杂疑难问题。坚持深入基层,问计基层,经常深入企业、工地、乡镇进行实地调研、现场办公,协调解决项目进展问题。吴天君同志事业心责任感强,勤奋敬业。善于抓班子、带队伍,认真贯彻民主集中制原则,充分调动各方面积极性。坚持原则,为人正派,待人坦诚,敢于负责,敢于担当。要求自己严格,有较高的群众威信。

邓凯指出,省委认为吴天君同志担任郑州市委书记是合适的,有利于保持郑州工作的连续性。相信吴天君同志一定会在省委的正确领导下,紧紧依靠郑州市四大班子,团结带领全市广大干部群众,深入贯彻落实科学发展观,锐意进取,奋发有为,推动郑州市经济社会发展不断迈上新台阶。

(下转 A03版)

“连维良同志有强烈的事业心和责任感,勤奋敬业,作风深入,经常加班加点,经常到县(市)区、企业调研或现场办公,及时协调解决群众反映的问题。坚持原则,公道正派,处事果断,敢抓敢管。要求自己严格,在干部群众中威信高。连维良同志为推动郑州的发展尽心尽力、尽职尽责,同广大干部群众结下了深厚感情。连维良同志就要离开郑州市委书记的岗位,中央另有任用。我们对连维良同志为推动郑州发展付出的辛劳、作出的贡献表示衷心感谢!也衷心祝愿连维良同志在新的领导岗位上为党和人民作出新的更大贡献!”

——省委副书记、组织部部长邓凯

“吴天君同志作风务实,推进工作力度大,不回避矛盾,善于处理复杂疑难问题。坚持深入基层,问计基层,经常深入企业、工地、乡镇进行实地调研、现场办公,协调解决项目进展问题。吴天君同志事业心责任感强,勤奋敬业。善于抓班子、带队伍,认真贯彻民主集中制原则,充分调动各方面积极性。坚持原则,为人正派,待人坦诚,敢于负责,敢于担当。要求自己严格,有较高的群众威信。”

——省委副书记、组织部部长邓凯